

349. 耶穌教導我們..... “如何克服失敗”

2016 年 7 月 9 日 - 從耶穌到克萊爾姐妹的話語

主已經來到他的新娘那裡，從死裡復活並鼓勵她克服失敗。願他對我們每個人的希望和熱情與我們同在，心靈居民。

當我進入禮拜時，我對自己感到厭惡。我悔改並深深地感受到我對主所投入的恩寵的粗心大意。我所能做的就是懺悔。他試著用我最喜歡的一首歌來振作起來..... “和我一起跳舞，我想成為你的伴侶。” 我想，這是 80 年代的一首優美歌曲。無論如何。還有其他一些樂觀的歌曲，但我完全是平坦的。可憐耶穌！

耶穌開始..... “我本可以和你一起跳舞正個晚上，但你只是沒有得到它！”

主啊，我不知道我什麼時候對自己感覺不好，但我知道有時候。

“你怎麼能說你是最壞的罪人，除非我允許你看到你的罪？”

就此而言。謝謝你，主啊.....

“不，認真。你要求更多的謙遜，你認為接下什麼？”

謙卑的餡餅？

“確實。我希望你有更多的謙遜，我真的這樣做。我只是討厭看到你因為自己的缺點而遭受如此多的痛苦，而且你有這麼。即使是現在，我也在向你展示憐憫。”

我希望我能說這讓我感覺更好。

“嗯，這足以說明，它沒有它看起來那麼糟糕。你確實有一個真正的敵人希望在法庭上粉碎你。但請記住.....我的判刑總是憐憫和恢復。他是痛苦和荒涼。”

啊.....

“當你看到其他藝術家找到自己的利基並且你仍覺得尷尬時，我知道你的感受。我知道這有多痛苦。但我希望你能記住.....你的利基是多方面的。你在事工中有許多不同的表達方式。現在，你的寫作和教學禮物正在蓬勃發展。這本身應該給你帶來極大的滿足和喜悅。”

哦，親愛的耶穌，真的是這樣。我不是故意忘恩負義。我只是對浪費時間和使一些如此簡單的東西複雜化感到懊悔。

他回答說：“是的，你確實有這方面的訣竅，我會承認。你也有反對你的任務導致你這樣思考，甚至沒有提到你被提升的方式。但是憑藉我的恩典，你正在克服所有這些障礙。而且這個頻道上有很多心靈居民，也有同樣的問題。克萊爾，你並不孤單。但是，當你要求更多的謙遜，那.....這是一個祈禱，我總是樂於回答。”

謝謝你，主啊.....我偶爾會看到我多麼可憐，我知道這是健康的。我的意思是，看到這個關於我自己感覺很好，但它也有點可怕。有點像我從小就對自己感到如此無望和黑暗。

“是的，但現在你擁有我，我們將共同克服這些障礙。好消息是，如果沒有“我的恩典”，你就會看到自己的樣子，你不信任自己，更不信任我。在我的力量中，我們終於可以彌補那座山。你為什麼不分享你經歷過的事情，克萊爾？”

如果你真的想要我。

“我真的想要這麼做。”

好吧.....哦，謙卑的餡餅.....

好吧，這張耶穌的肖像是一個絕對的挑戰，特別是因為我缺乏天賦和能力，並且渴慕它是完美的。但我正在再次學習..... 要相信主和他的直覺，當他對某事施恩膏時。三天前他觸摸了畫像，發生了一些事情，開始出現的是受膏的。

但我自言自語..... “好吧，我應該改變眉毛的高度，或者額頭的寬度。” 所以我做了，我'失去了'他做的什麼。我本可以踢自己。現在我花了兩個晚上試圖把它取回來，它仍然沒有。為我祈禱！請。

然後，當我在拍攝肖像時，當我看著專輯播放時，我感受到 Julie True 的專輯中的恩膏。當我指出她的名字時，我覺得聖靈非常興奮。所以，我一直在聽她的音樂，現在我感到嫉妒我的音樂禮物不發達。我自己的錯。我真的很喜歡她的簡潔，真誠，還有鋼琴和安排的禮物。

因此，隨著肖像的失敗，看到另一個靈魂對上帝給予她的禮物投資做了什麼，這讓我感到非常羞愧于自己。

最重要的是，我無法想到任何使我感覺更像狗而不是嫉妒的罪。我認為這是一種可怕的罪，最重要的是懶惰的錯誤在於沒有培養上帝給我的禮物在別人擁有的禮物時。我相信，當一個人終於找到自己的利基時，這是因為他們工作非常努力，經歷了巨大的風暴並且受到了上帝的祝福。

所以，看著自己，我知道我在音樂方面做得不夠努力而且信念走的很深。現在，我親愛的朋友們，請 - 沒關係，你不必安慰我，或讓我感覺更好。我知道你可以聯繫和同情，這當然足夠了。但是為了王國，如果你對你的禮物感到懈怠.....聽聽並按下！你不想因為沒有培養上帝所賜給你的東西而感到懊悔。

還有一件事。我總是氣餒，因為我們去的教堂從來沒有想過幫助和為我們的禮物騰出空間，所以他們沒有得到培養。我的理由是，“有什麼用，我永遠都不會有機會使用這個禮物。”我在這裡談論音樂。你看到撒旦的親信怎麼騙我了？如果我順從並做到了，我本可以與你分享更多東西！

對於任何聆聽的牧師來聽，你可以做的最大的不公正之一就是過度佔有和控制，並且沒有為參加你教會的人的禮物騰出空間。他們在那里為你的事工作出貢獻，並加強他們的培養，為王國帶來成果。如果你讓政治和玩耍最喜歡控制事工，你就是崇拜人而不是上帝。所以，請 - 忠實於你面前的才能，願意提升他們。

我的傷心湯.....

耶穌繼續說道.....“那是非常傷心的湯。”好吧，你已經取得了好幾點。現在我想向你指出，我的愛，我是恢復之神。無論時間是否短暫，如果你做了我要求你做的事，你仍然可以有所作為。你的聲音已經受膏了，你只需要多練習並按下。我會祝福你的努力，克萊爾。正如你所看到的，我正在為你騰出時間。所以沒有任何藉口！在我的恩典中恢復，再次拿起禮物去追求它。就肖像而言，我也將恢復它。 ”

謝謝主，我感覺好多了。那種.....

請，親愛的心靈居民，不要給我寫信，告訴我，你不想聽我的問題！他們是由主帶給你的，所以你可以看到他是多麼美妙，如果他可以用我的山樣真正的錯誤和罪惡，他可以使用任何人。

耶穌回答說：“阿們！哦，我美麗的新娘，撒旦如何欺騙你，放棄我傳給你的禮物。回去，我的美人，回去再拿起禮物，繼續培養它。在天堂，你將成為你所做的主人，但即使你在使用你的禮物時所遭受的痛苦也會為王國帶來果實。”

“你所做的一切都是順從的，無論你多麼沮喪，無論你多麼缺乏技巧，無論多麼艱難，因為你是在服從的枷鎖下做的，因為你的痛苦和挫折，我帶著靈魂進入王國。誰知道呢？你可能還會完成一些能夠在別人心中發揮作用並帶出他們自己成果的東西。”

“所以不要放棄。按下。無論如何都要這樣做。”